

周末去白马公园赶农产品大集

快报讯(记者 陈英)草鸡蛋、龙袍蟹黄汤包、固城湖螃蟹、各种绿色无公害蔬菜……这个周末,在白马公园将有一场农业嘉年华,155个系列的特色农产品来一场大PK,任市民选购。11日下午,央视主持人李咏还将现场主持节目。

时间:

10月11日和12日

昨天,南京市政府专门召开新闻发布会介绍了这次农业嘉年华的情况,市农林局副局长熊棣贤说,这已是南京第四届农业嘉年华,定于10月11日、12日在白马公园的南门广场、汽车影院和西草坪上举行,布展18000平方米。

亮点:

李咏现场主持节目

奇品园是这次嘉年华的

亮点,挂壁花卉、紫色青菜,还有巨型何首乌、200多斤重的南瓜都会在奇品园里展示。

10月11日下午,央视主持人李咏、笑星牛群、演员严顺开,还有星光大道年度总冠军等都会出现在白马公园,为南京市民奉上一台精彩的综艺娱乐特别节目——《快乐农业嘉年华》。

提醒:

太平门路严禁停车

市公安局交管局在嘉年华举办期间实行交通管制,紧邻白马公园的太平门路严禁机动车和非机动车停放,违停的车辆将被依法清拖;开车的人可以将车子停在龙蟠路的太平门路至岗子村段的路东最外侧一股机动车道。当太平门路与龙蟠路交叉口交通拥堵时,在岗子村路口,龙蟠中路北京东路路口,交警将提前分流,开车注意提前绕行。另外,建议市民多乘坐公交去,尽量不要开车。

活动

毗卢寺请老人吃寿面

快报讯(记者 孙兰兰)去年重阳节,全市有3万多老人到毗卢寺登高吃面。今天,金陵名刹毗卢寺再次邀请老人们来毗卢寺万佛楼登高望远,并向老人敬送万佛斋长寿面。记

者了解到,今年重阳节,毗卢寺万佛斋准备了一万斤挂面、一千斤素菜和一百斤麻油,全天可以免费供应4万份长寿面。为方便老人登上高38米的万佛楼,楼内的电梯将全天开放。



投资额600万元,能抗8级地震 朗诗五权希望小学26日正式奠基

2008年9月26日,对四川省广元市旺苍县五权镇中心小学的孩子们来说,是特别难忘的一天。由朗诗地产出资援建的朗诗五权希望小学正式奠基,12月就可正式启用!据了解,该小学建成后,将是广元市最好的学校之一。

在汶川大地震中,五权镇中心小学的一幢教学楼和宿舍楼都遭到了严重损毁,不能继续使用,孩子们只得在临时搭建的活动板房里上课。今年6月,这些山里的孩子们听到了一个振奋人心的消息:南京朗诗地产将投资600万元,建一所“震不倒”的五权希望小学!7月份,朗诗援建小组——山鹰队正式成立,派专人进驻五权小学,迅速投入工作。经过近3个月的艰苦奋战,新校舍终于正式开工了,预计12月份完成教学楼、宿舍楼、学生食堂等一期工程,并交付校方使用。

“为地震灾区建一所震不倒的学校,这是朗诗作为一个企业公民在5·12地震后向灾区人民、向社会的承诺。”在奠基仪式现场,朗诗地产总裁田明一席话说出了企业心声。今年6月,朗诗先遣小组完成了对成都、什邡、绵竹、彭州、剑门关、广元、旺昌、五权等地的灾情调研,最终确定援建四川省广元市旺苍县五权镇中心小学。田明对笔者表示,援建

行动是朗诗基金又一次大规模的社会关爱行动,承载了朗诗地产员工、客户及相关者殷殷爱心,而朗诗五权希望小学的奠基,标志着朗诗的援建行动进入了一个新的阶段。据介绍,高标准设计、建设的新学校建筑面积为5123平方米,可抗8级地震。朗诗的援建行动同时得到了江苏南通二建集团、江苏省建筑设计研究院等单位的大力支持。在这些专业机构的共同努力下,朗诗希望小学将以最快的速度建设。

“过冬前就能住进新宿舍了,真高兴,谢谢朗诗的叔叔阿姨们!”对笔者提起新校舍时,五权小学六年级的学生何孟阳特别兴奋。对何孟阳来说,从家到学校,需要走两三个小时的山路,而新学校建成后,他就可以住进宽敞明亮的新宿舍了。五权小学副校长王开元说,五权小学共有1355名学生,许多像何孟阳这样的孩子,都将得益于朗诗的无偿援助。

笔者同时获悉,朗诗地产对五权镇的援助并不只是援建学校,还包括完善的帮扶计划。在26日的奠基仪式上,50名品学兼优、家庭贫困的孩子成为朗思基金“一对一”帮扶的首批对象。援助采取点对点形式,由学校提供帮扶学生名单,朗思基金提供长期的援助。

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

质优价廉,值得信赖!

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场砸鼓加粉
- 复印机维修

(所报价均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

投诉监督电话:96060

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑
- 名师家教、托管
- 丁勤翰房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 白蚊灭杀
- 办公家具拆装维修
- 驾校培训 价格优惠

有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!
服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

菜价

菜场青菜比超市便宜得多

快报讯(通讯员 冯智勇 记者 夏天)7天黄金周过后,农贸市场菜价仍然较低,与节前基本持平。其中青菜也就1元多/斤,而在超市,青菜要卖到2.8元/斤,上海青价格最高,已经卖到4.8元/斤。

国庆黄金周期间,南京市场上螃蟹销售量不断增加,7天销售螃蟹量近200吨,而昨天单日上市量已超30吨,进入销售高峰期。

10月6日,时令蔬菜及禽蛋肉价格一览表(单位:元/斤)

农贸市场品名	安怀村	金宝天印山	科巷	进香河	山西路
菜秧	1-1.2	0.6-1	1-1.5	1.5	1.8
空心菜	1	0.4-0.6	1	1-1.3	1.5
西红柿	1.5	0.8-1.1	1-1.6	1月2日	1.8
薄皮青椒	2.5	0.6-1	1.5-3.5	3月5日	2.5
芦蒿	2.5	1.2-1.5	2.5-6	3-4.5	3
鲫鱼	4.5	5-5.5	6月7日	5.5-6	6
花鲢	5-5.5	4.5-5	6.3	5.5-6	6
鸡蛋	4.4	3.8-4	3.8	3.9	4
后腿肉	11	9.5-10	11-11.5	10月11日	11.5
母鸡	15	9.5-10	13.5	13-18	18
螃蟹(3两公2母)	30	35	25-55	35-40	35

拨个电话,送蟹到全国

快报讯(记者 陈英 通讯员 陆丽云)记者从南京邮政局了解到,即日起只要拨打

少儿书画、剪纸大赛开锣啦

快报讯(记者 都怡文 通讯员 周晨娇)如果您的孩子爱好书画、作文,或者喜欢剪纸,那么从即日起就可以报名参加全国少

年儿童书画、作文、剪纸大赛,获奖的孩子可享受免费云南游。参赛表格可以从www.sunstonechinacom下载。



招聘

节后招聘会好戏连台

快报讯(记者 项凤华)从今天起,南京节后才正式开门,其中南京人才市场当周将连续举办6场招聘会,7日-10日在北京东路63号南京人才大厦举办分类专业性人才招聘会,11日在长江路101号文化艺术中心举办大型综合性人才招聘会,规模为400家单位,职

水电气

停电通知

10月8日 7:30—10:30 停果园线、双塘线,范围:上坊桥、大毫合金、亨得利装饰;顺威公司、宏裕实业等。7:00—20:00 停建材1#线,范围:省建材局、省教委综合楼、省教仪综合楼、省法院、省检察院等。7:00—11:00 停西洪线部分,

停气通知

10月8日 13:00至17:00 下列地区停气:涌泉里部分用户等一片。13:30至17:00 下列地区停气:湖心花园、湖西街8号、明清园小区等一片。港华

历史上的今天

1936年10月7日,红四方面军与中央红军在甘肃会宁会师,标志着举世闻名的中国工

农红军从江西中央革命根据地开始的两万五千里长征胜利结束。(新华社)

红太阳家居·华东MALL店10月18日闪耀华东

南京家居100万平米家居建材航母即将全新启航

今年下半年南京家居业可谓精彩纷呈、好戏连台,城东南卡子门区域部分知名家居卖场陆续开业,那边欢庆气氛还在空中飘漫,这边又传来令人兴奋的喜讯。据了解,香港红太阳集团具有12年的家居建材卖场运营基础,位于南京市大桥北路48号的红太阳家居·华东MALL店,红太阳装饰城共拥有100万平米的家居建材卖场,红太阳装饰城已经历了十多年的积累,红太阳家居·华东MALL店实际上是红太阳在家居建材流通领域品牌效应的延续。同时,55万平米华东MALL项目其中20万平米为红太阳家

居·华东MALL店,其中的30多万平米经营居家百货、餐饮娱乐、游乐场等业态。

红太阳家居·华东MALL店以“物超所值”为核心理念,为广大消费者打造紧贴居民消费需求的现代家居卖场。记者在红太阳家居·华东MALL店现场看到,正在忙碌装扮店面的国内外知名品牌比比皆是,如诺贝尔、马可波罗、科勒、美标、伊奈、摩恩、TOTO、史丹利等。据现场的红太阳家居·华东MALL店一位负责人介绍,红太阳家居·华东MALL店经营项目囊括陶瓷、卫浴、地板、五

金水暖、名品锁具、橱柜、门业、电工电料、软体家居以及家装公司等各个门类。今后消费者在这里可以体验到家居购物一站式完美服务,家装咨询、选购建材在这儿可以“一网打尽”。买完建材后可以在位于一楼肯德基餐厅就餐,购物过程就像是美妙的旅行。对此,南京大学商学院一位教授认为,红太阳家居·华东MALL店之所以能激起消费者的无限向往,最大的吸引力在于这里不是单纯的购物,而上升到精神享受层面,代表了一种全新的生活方式。

陈勇民

宏图三胞本周延续国庆促销力度,出游消费者可搭“优惠末班车”

“十一黄金周”,南京IT市场成绩喜人。宏图三胞的销售数据显示,从9月29日到10月5日,笔记本、数码相机成为市民消费热点。据了解,宏图三胞国庆期间销售总额比去年同期相比增长了50%,该增幅也是创下了历年十一长假的新高。自9月起,笔记本、台式机等品类销量逐步攀升,特别到了十

一前的一周,笔记本产品更是以同比60%的增幅打破了国庆前一周消费低谷的行业惯例。在10月1日当天达到了假日顶峰,在珠江路三店接待来客多达十几万人次。

本次黄金周,笔记本品类占据了宏图三胞总销售额的近50%,而这一成绩也让宏图三胞成为笔记本市场的无冕之王。据了

解,DELL、HP、三星、联想、SONY、华硕品牌仍然位居销售前几名,13、14英寸笔记本仍然是炙手可热的机型,而今年各大厂家推出的超便携笔记本也备受关注。

据了解,国庆期间,许多家庭都选择了举家旅游这一休闲方式,错过了国庆购物的大好时机。因此,这部分人群就自然成为了国庆后黄金市场的主力军。为了让他们在国庆过后可以获得与国庆期间同样激情不减的实惠,宏图三胞决定在今年国庆过后,逆市而动,携手百大品牌厂家推出堪比黄金周的促销阵容,从而打破国庆后沉寂的IT消费市场。想买便宜笔记本、台式电脑等IT产品的消费者千万别错过。

真诚服务 绝不含糊

快报便民网重要提醒

快报便民网自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民网将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民网特此提醒读者:预约快报便民网服务,请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。